



ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Emléktábla elhelyezése Keönch Boldizsár énekművész, énektanár egykori lakóháza falán

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat a család megkeresésére emléktáblát kíván elhelyezni Keönch Boldizsár énekművész, énektanár egykori lakóházán, a Greguss u. 5. számú épületen, ahol több mint két évtizeden át lakott.

Keönch Boldizsár 1938. március 16-án született Budapesten. A budapesti Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolán 1971-ben végzett, Réti József növendékeként. 1966 és 1969 között a Magyar Rádió Énekkarának tagja volt, 1969-től 1976-ig a Színház- és Filmművészeti Főiskolán korrepetitorként és hangképző tanárként dolgozott, 1973-tól a Zeneakadémián tanított, 1976-tól a Kecskeméti Kodály Intézetben oktatott hangképzést. Több kortárs magyar mű bemutatójának szolistája, Ránki György, Farkas Ferenc és Kósa György ajánlott neki műveket. Európa majd minden országában fellépett oratórium- és dalénekesként, szerepelt az Egyesült Államokban és Ausztráliában. Ausztráliában elsőként énekelte el a Psalmus Hungaricumot. A kortárs zene mellett a barokk és a klasszikus oratóriumok, valamint a romantikus dalirodalom volt a fő előadói területe. A Zeneakadémián több énekesgeneráció mestere volt, egyszerre volt tanár, mentor, barát, pszichológus. A Magyar Rádió Énekkarának, valamint a bécsi Konzervatóriumnak énektanára volt. 2014-ben a Magyar Érdemrend Lovagkeresztjével tüntették ki. 2016. február 21-én hunyt el.

Az emléktábla állításáról és a tábla szövegéről a Polgármesteri Hivatal szakirodája egyeztetett a művész fiával és a másik állítató féllel, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemmel. Az előterjesztés mellékleteként benyújtott szöveget mindkét fél jóváhagyta, és azt ilyen formában támogatja.

Jelen előterjesztésemben az emléktábla szövegét és a fedezet megjelölését jóváhagyásra terjesztem a Képviselő-testület elé.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Greguss u. 5. számú épület társasház. A tábla állításához a tulajdonosok hozzájárulását beszereztük.

A tábla elkészítésére a szakiroda árajánlatot kért, költsége bruttó 215.455.- Ft, amelynek megfizetését fele-fele arányban az Önkormányzat és a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem vállalja.

Kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem az Oktatási és Kulturális Bizottság részére. A Bizottság véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy az Önkormányzat az előterjesztés melléklete szerinti emléktáblát helyezze el a Budapest Hegyvidék XII. kerület, Greguss u. 5. számú épületen, Keönch Boldizsár énekművész, énektanár egykori lakóháza falán. A felállítandó tábla költségének felét, bruttó 107.728.- Ft-ot az Önkormányzat vállalja.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2018. szeptember „*12*”



Fonti Krisztina
alpolgármester

Láttam:



dr. Gottfried-Tüsör Gabriella
jegyző



Pokorni Zoltán
polgármester

Melléklet: az emléktábla szövege



**EBBEN A HÁZBAN ÉLT
TÖBB MINT KÉT ÉVTIZEDEN ÁT**

**KEÖNCH BOLDIZSÁR
(1938-2016)
ÉNEKMŰVÉS, ÉNEKTANÁR**

**A MAGYAR ÉRDEMREND LOVAGKERESZTJÉVEL
KITÜNTETETT MŰVÉS
SZÜLETÉSÉNEK 80. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL ÁLLÍTTATTA
BUDAPEST FŐVÁROS XII. KERÜLET HEGYVIDÉKI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A
LISZT FERENC ZENEMŰVÉSZETI EGYETEM**

2018.

